

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Фінанси, банківська справа та страхування»

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
Університету державної фіскальної служби України

Важливою передумовою успішного розв'язання складних фінансово-господарських взаємозв'язків учасників економічних відносин є наявність у державі висококваліфікованих фахівців фінансової сфери. Метою підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є формування вміння у необхідних обсягах і своєчасно мобілізувати, раціонально розподіляти, ефективно й ощадливо використовувати фінансові ресурси на всіх рівнях господарювання, адже це визначає ступінь задоволення та фінансового забезпечення суспільно необхідних потреб, рівня життя населення, зумовлюючи перспективи тенденцій і напрямів соціально-економічного розвитку держави.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена співробітниками кафедри фінансів імені Л. Л. Тарангул з урахуванням пропозицій зовнішніх стейкхолдерів (науковців, потенційних роботодавців, представників професійної спільноти, органів державної влади, ЗВО), які підтвердили потребу в підготовці фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення освітнього процесу, оцінювання якості підготовки, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» передбачає можливості для формування та реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти, зокрема через індивідуальний вибір навчальних дисциплін. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП відображають актуальні для спеціальності напрями, які відповідають сучасним вимогам, із залученням новітніх методик.

Така прозорість та зрозумілість структури і змісту освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження надає можливість створити освітнє середовище здобувачу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних та професійних

компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має необхідні структурні та змістовні складові та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес Університету державної фіскальної служби України.

Рецензент:

Директор департаменту стратегічного
розвитку та методології Рахункової палати,
кандидат економічних наук



О.В.Зварич